; RIS | TTY0%0 Ll
plaaxl) g sl juill Balall e ko : RS L
3 salgedi Juid aa gal) g sgd) Oladia¥) | HL00H | OILE AL & SEe

3aal g 4sluw 1Al

01 :Jalaall 2015 s 59 gy dlul) A 408 L8

Cra sSal) g Ay AU 4 sl Apanals)
s.".d)l.__:él:v -u.ul.iS.ﬁ 2.6.}

£ 3254 | :

+ (ki 10 ) Jg¥) el

;a.,audmmszm,_nwuﬁwgm,mw;;fﬂuaéﬁun&gmd@t Jail - 1
g 00 — Al — (g — Jadl) 3 Baa — 224l puadl - puld
.................... o ol . Clasgie AR 5 GSad) -

Al ) Jsi ARt pun A (ST et — @

................... ke Jal g By ¢ AS et Aol B Dluw i fi—

............... Lol il e oY1 ol Lt ¢ L 08 cQUBN gl e gl A=

.P;=29.40 N @ﬂbﬁﬂﬁq&p@iﬁﬂuaﬂhgﬁgﬂi@a&wiﬁuhgéuﬁ@(S)HJ@‘ﬁ )
iRl gl Gl aus ()l b el — |

(S)eﬁaﬂiubch.‘.d'udj:m:&ghﬂ ‘ki‘gﬁlﬁ EMJuAlAJh—iTa

(S}amptt .8, 29.80 N/Kg A L 324 ¢f Lale ((S) puind) A m usnl — &
. 8,=9.83 N/Kg oA UG Bk s ladd) aladl] ) AL8S &5 (S) prsad) O} QR AR — 2
LY plaud! ¢ Ziind Il , ladd) uladl A1) B (S) peuddl (1Jg 304 Py el

(LHGLQJL"\J!CJ.:E"\

s ol asia ; Lgda JS ala) g o ol 484y ) AV Jaad) J83) = 1

W A il 5l 5hl) (el dpallal) Baa gl Sa) — |

CO sl oa Al s ABUal) (ull dlaal) S2a gl) — @

s A8l ) Al <)) A8l Jgadc B1sSall (b Aot L s 0e B - E

Ct= 15 min sl U=220V Jud jisi calod bey 4ladd &3¢ (220V - 1,5kW) Oy (il g Jani— 2
_oﬁ:\.ﬁuq_z.géﬁ‘;mgaqﬁﬁuwuwmsm;q i) — |

el g Laglia R 3240 - &

_C,_Mumﬁdﬁyaslémm@gﬁm&m$m‘hu_hmﬂgan_ﬁ

(i 4) A& )

(3V = 0,25W) O WEY) Jang (AlasgS e lgd « Buua Tl S Bl (8 e h g Al o puigy Jikl A
L3V o (Al S Aalll JA3ES | (3V - 0,1 W) OFULAY) Lags JS Jany (laluaay
cakd Eua ¢ t=20s baal Wladd ) saad ¢ Lall) odgd dacgial) Gyl aaad ) has 5SY) ola] J gl gy -1
¢ km/h @ ibes Bada A A giall Ao pud) dad L, d = 2m 48lua
daidy claluad) g daall o) Lale | JEEY) (e Aol el (A Aall) s (e ASiginal Al sl 48U Jsaly 2a4f -2
Al LiSyg gl udl A Aadl) 48 p L0

(s
%l )rl'.

- Moutamadris.ma™"



eliassl) g gl judl) 13aLall
baal g Aol saall
01 :Jalaal)

Balgedi Judl s gall (g g4l Gladial)
2015 552 598 gdlas) el

fhﬁm aluss sy sualic }

WA IR0 g
h 3O S50 Bl

CrsSill g A AU 4 ggad) dpapalsy
DL - ulise dga

| Ay A
(5,.1_1).4]\ sy (!,3 JVd) a2 s LY palic hanl) | Jigad) | o el
Pl awadl - Gsd | 15 =1
P aead Laudlly il puad ¢ gSad) Dlay 48 ) Ala 48 s )
il | 0.75 | JsY!
a3 B il an 48 o Ao aal g 48 2s (-3 10)
Jrdll 3y 32a | 0,75 z-1
Lglualai g 438 yhal) dadlad) 30 g8 zany 48 s
| | a2y 5 - ulad 1.5 a-1
3y o il g puladll 58U G Saadl
B Qs oy 1 ) - 2
O 98 da ydi (Gaadali g 48 j2a
558 e yaaigddma | R=29.40N ¢ eV i) 15 -2
Q1) ol (Gaadali g 48 jaa
m=3kg ¢« m =Py/g; 1.5 e— 2
P=m.g d3Nald) MEiw) g 48 s
Pz =29.49N « Pz =m.g8> 1 -2
P=m.g 48%all J¥aliuly 48 s OUall quua ¢y jgdl il 0.5
a | 0.75 b—1 | e
lghan 5 9 Al ) 580 48 yae A
Wi | 0.75 @-1| (L6)
g g g Ayl g ABUal) 48 e
maa | 0.75 z— 1
Cpdadl) e il (pe ASlgtiunal) Ayl gt 48U paal
1=6,82A ¢« 1=P/U| 1.25 -2
P =U .| 48%ad) JMaial g 48 j2a
) R=323Q <« R=U/l| 1.25 o 2
U=R.l asl 058 4 2
E=375Wh ¢« E=P.t| 1.25 z =2
Cpdadl) Slga ui e pa ASlgtiual) duily gl 4ABUl) Aaal
V.= 0,36 km/h ¢« V, = d/t 2 1| Ol
Qih&l}gﬂhli‘amﬂi‘;ﬁ@hﬁ Mﬁdikﬂlﬁaﬁ Pl | et
km/h 5 m/s Ol Lgiad lua . (& 4]
. .-.*.3%-._-: E=P;.t 2 2
J=z
E:nmomeﬂLlS mFa ' 7\ ’}(




